
Размеры: 36/38 (40/42) 44/46  
Размеры российские: 42/44 (46/48) 50/52  
 
Вам потребуется: 450 (500) 600 г серо-коричневой пряжи «Cool Wool Cashmere» (90% 
шерсти, 10% кашемира, 160 м/50 г) Lаnа Grоssа; прямые спицы № 3,5.  
 
Техника вязания.  
Резинка 1x1: попеременно 1 лиц., 1 изн.  
 
Основной узор: число петель кратно 38 + 1 п. Вязать по схеме, на которой даны только 
лицевые ряды. В изнаночных рядах петли провязывать по рисунку, накиды – 
изнаночными. 38 п. раппорта выполнить 3,5 (4) 4,5 раза и закончить после стрелки а 
(петлей после раппорта) после стрелки а. Повторять 1–32-й ряды. При выполнении 
убавлений и прибавлений обращать внимание на то, чтобы в каждом лицевом ряду 
число выполненных накидов соответствовало числу убавленных петель.  
 
Плотность вязания, основной узор спицы № 3,5: 24,5 п. и 32,5 р. = 10 х 10 см.  
 
ОПИСАНИЕ РАБОТЫ  
 
Полочки и спинка: вязать единым полотном поперёк. Начинать с края правой 
полочки.  
На спицы № 3,5 набрать 146 (165) 184 п. и распределить петли следующим образом: 
кром., * 1 лиц., 1 изн., повторить от * 2 раза, 1 лиц., 134 (153) 172 п. основным узором, 
** 1 лиц., 1 изн., повторить от ** 2 раза, 1 лиц., кром. Через 33,5 (36) 38,5 см = 106 (112) 
118 р. от начального ряда закрыть для правой проймы с 23-й (32-й) 40-й п. по 67-ю 
(81-ю) 94-ю п. и в следующем изнаночном ряду заново набрать вместо закрытых 
петель 45 (50) 55 п. Через 74,5 (82) 89,5 см от начального ряда выполнить левую 
пройму таким же образом. Через 108 (116) 128 см от начального ряда все 146 (165) 184 
п. закрыть.  
 
Рукав: на спицы № 3,5 набрать 59 (63) 69 п. и в 1-м ряду (= изн. р.) провязать петли 
лицевыми. Затем вязать основным узором, при этом между кромочными провязать 
последние 9 (11) 14 п. раппорта, 1 раз выполнить 38 п. раппорта и закончить первыми 
10 (12) 15 п. раппорта. Для скосов прибавить с обеих сторон 1 х 1 п. в 7-м (9-м) 7-м р. 
от начального ряда и 16 х 1 п. в каждом 8-м р. (10 х 1 п. в каждом 8-м р. и 9 х 1 п. в 
каждом 6-м р.) 8 х 1 п. в каждом 8-м р. и 13 х 1 п. в каждом 6-м р. = 93 (103) 113 п. 
Прибавленные петли включать в основной узор. Через 44 (46) 48 см от начального 
ряда закрыть все 93 (103) 113 п.  
 
Сборка: детали расправить по выкройке, слегка увлажнить и оставить до полного 
высыхания. Втачать рукава. Выполнить швы рукавов. 


